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ΘΕΜΑ: Σε κλίμα ενθουσιασμού το 1ο Κύπελλο Πυγμαχίας «Ονομαστός ο Σμυρναίος» στην 
Πεύκη 

Την Κυριακή 5 Απριλίου 2026, διεξήχθη στο Κλειστό Γυμναστήριο Πεύκης ένα μοναδικό 

τουρνουά πυγμαχίας, το 1ο Κύπελλο «Ονομαστός ο Σμυρναίος», αναγνωρισμένο από την 

Ομοσπονδία Πυγμαχίας Ελλάδας, με τη συνδιοργάνωση του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης και 

του αθλητικού συλλόγου πυγμαχίας «Ονομαστός ο Σμυρναίος», υπό την Αιγίδα της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Πυγμαχίας (Ε.Ο.Π.). 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η διοργάνωση, εκτός από τον αθλητικό της χαρακτήρα, ήταν και μια 

πράξη αλληλεγγύης και έντονου κοινωνικού προσήμου, καθώς προέβαλε το μήνυμα της 

πρόληψης και του αγώνα κατά του καρκίνου στηρίζοντας τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Κ.Ε.Φ.Ι. 

Αθηνών, με κεντρικό μήνυμα: «Με έγκαιρη διάγνωση, ΝΑΙ έχεις το χρόνο».  

Οι συμμετέχοντες αθλητές ανέδειξαν το ταλέντο και την προσήλωσή τους στο άθλημα μέσα 

από δυναμικές αναμετρήσεις, ενώ το κοινό στήριξε θερμά την προσπάθειά τους, 

συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός θετικού και ενθουσιώδους κλίματος. 

Στη διοργάνωση το «παρών» από τη Δημοτική Αρχή έδωσε ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού 

Κώστας Σωτηρίου και ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 

Ιορδάνης Βογιατζόγλου. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης δηλώνει : «Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι 

για τη διοργάνωση του 1ου Κυπέλλου Πυγμαχίας και την ενθουσιώδη αποδοχή που είχε από 

το κοινό. Η αθλητική αυτή δράση, εκτός από πεδίο ευγενούς άμιλλας, απέδειξε περίτρανα τον 

ρόλο του αθλητισμού ως φορέα ευαισθητοποίησης και κοινωνικής προσφοράς. Πολλά 

συγχαρητήρια στον αντιδήμαρχο Αθλητισμού Κώστα Σωτηρίου για την άψογη διοργάνωση!» 

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Κώστας Σωτηρίου αναφέρει: «Ο αθλητισμός 

έχει τη δύναμη να ενώνει, να εμπνέει και –πάνω απ' όλα– να στηρίζει τον άνθρωπο στις πιο 

δύσκολες στιγμές του. Ο σημερινός αγώνας δεν είναι απλώς μια αθλητική διοργάνωση, αλλά 

μια πράξη αλληλεγγύης και προσφοράς προς τους συνανθρώπους μας που δίνουν τη δική τους 

καθημερινή μάχη..Ως Δήμος, στεκόμαστε δίπλα τους με σεβασμό, ευαισθησία και ουσιαστική 

στήριξη. Συγχαρητήρια σε όλους όσοι συμμετείχαν και συνέβαλαν σε αυτή την πρωτοβουλία. 

Γιατί όταν παίζουμε για έναν σκοπό, το αποτέλεσμα είναι πάντα νίκη για όλους.» 


